OTRO DIBUJO DE DESTREZAS
ALGEBRAICAS

Observaciones:

Este pequeio pasatiempo refuerza las diversas
formas de trabajar con expresiones algebraicas,
sumar, multiplicar, dividir, reducir, expandir, sacar
factor comun. Es muy util al empezar o volver, al uso
de las letras en algebra.

NOTA: Esta actividad est4 sacada de un material de la APMEP francesa
(Asociacion de profesores de Matematicas de la Ensefianza Publica)

Nivel: Primer ciclo de la ESO.
Actividad:

En este dibujo, aparecen expresiones algebraicas reducidas asociadas a un punto
del dibujo, marcado con una cruz. Traza una linea entre estos puntos, siguiendo el
orden de las expresiones que te damos:
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EXPRESIONES

1) S5x- 3x 11) 2x(2x+1)

2) —6x°+4x +2x+7x"—x? 12) 5x—(2x—5)

3) x+x 13) —5x247 + x+6x°— %%

4) (—2x)(—4x) 14) 2(x —4x)

5) (B3x+2)—-(3x+9) 15) (—4x? + 6x) + (6x* — 2x)
6) x . 6x 16) S5 - 3x

7) 3-5x 17) —5x%—3x°

8) XX 18)  5(—3x)

9) 2x -4 19) 2+ (6—2x)

10) xX*+7x-7(x%4x) 200 —7x—x

21) (—3x)(—5x)

Por ejemplo, la primera expresion, 5x .3x, cuando se reduce da como
resultado 15x%. Debes por lo tanto iniciar el dibujo por el punto que lleva esta
expresion. Desde ese punto trazards una linea hasta el punto que lleve la
expresion reducida de -6x? + 4x + 2x + 7x? = x? y asi sucesivamente.
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